

四季歌

Super K - 赵沐 (Emily Zhao)

小鸟一排排，
朵朵花儿开。
尖尖草儿绿，
都说春已来。

人人都出汗，
西瓜大又甜。
虫子有很多，
春去是夏天。

树叶变红了，
片片落下来。
小鸟向南飞，
秋天已到来。

冷风呼呼刮，
大衣穿上啦！
大雪悄悄下，
“妈！可以出去玩雪吗？”



指导老师：李晓鸣

我的猫铅笔

缙世婷 (六年级)

我的猫铅笔是一支浅粉色的自动铅笔。上面点缀着小小的蓝色，粉色，或者白色的心。猫铅笔14.5厘米比一支普通的铅笔短4厘米。这支铅笔叫猫铅笔是因为它的顶部有一只小猫，小猫只有铅笔的1/7长。因为它的头很大，所以猫猫的名字叫Hedward。Hedward是我在中国度假时买的。我很喜欢这支猫铅笔，因为我做作业的时候可以跟Hedward玩。我不会分心，而且作业做得超开心！



春假纪事

李彦璇

今年三月二十一到二十七号是我的春假。其中的星期一，也就是二十一号，天气特别好，我们一家人，还有姑姑一家以及其他的一些朋友去了公园，我们一起煮东西，烧烤。然后我们去了湖边散步，还爬了山。还有些人在湖边钓鱼，我爸爸钓了两条，我妹妹居然也钓到了一条小鱼。我还和表弟他们一起荡秋千，滑滑梯。能和亲友相聚，一同玩耍真是件高兴的事情。

我外婆今年一月份从中国来到美国，开始住在我舅舅家。二十二号那天，妈妈、妹妹去Ohio舅舅家，同时接我外婆过来。外婆准备在我家过两个星期。外婆闲不住，在我们家帮着做家务，给我们做好吃的。没事的时候我们一起看家里的相册，和我们聊过去的有意思的事情，有时候我们一家人还会打麻将玩。

春假的时候，如果爸爸的店里忙，我还会去帮忙。在家里的时候我会练习弹琴，看书。我度过了一个快乐又充满记忆的春假。



春假坎昆游记

华振翔

今年春假，我们一家去了坎昆。我们住的酒店很大，而且还包括免费的食物。酒店每天都有表演，比如海豚表演，周围的环境也不错。我特别喜欢在海里游泳和捕捉小鱼。我们家去了几个不同的地方，比如Chichen Itza和天然井。

我在墨西哥玩得很开心。



春假的一天

华筱蕾

今年春假我们一家去Cancun Mexico玩。有一天天气特别热，我和我的两个表妹去了Mayan Ruin。我们的导游说有3个小时要呆在车上。我们到的时候，看见有很多人在卖当地的特色纪念品。Mayan的寺庙很大。在那里有很多很多人在拍照。我们的导游跟我们讲这个地方的历史。我觉得这边很有趣，想以后再回来旅游的。



ICCCI中文学校学生作文

林晨阳

2022年4月3日 星期天 天气晴

今天爸爸带我去学开车。再过一个星期就是我的生日了，于是我们顺便开到了Sam's club买我的生日礼物。我今年想要的生日礼物是一部新的iPad和apple pencil，因为旧的iPad摔到地上把屏幕摔坏了，电池也不好，刚充完电没用多久就又要没电了，并且版本太旧了也不能更新。可是我们在Sam's club看了半天也没有选到合适的iPad，后来只买了apple pencil和一些食物。回家后爸爸又自己去了沃尔玛，终于买到了我梦想的iPad。我今天真的很开心，因为我终于得到了我盼望已久的iPad和apple pencil了。

日记一则

